

# 王文峰深入“创卫”一线现场办公

本报讯 (记者 王泉林) 8月6日,开发区党委书记王文峰带领辖区有关部门负责人,深入“创卫”一线现场办公,解决问题。开发区管委会副主任李鹏、谷静参加现场办公。

王文峰一行先后到麒麟建材城、区人民广场、康庄居委会、杨井沿居委会、徐庄居委会、孟营居委会,实地了解存在的问题,提出解决方案。在麒麟建材城,王文峰指出,要按照市有关部门提出的要求,迅速解决出店经营、车辆乱停乱放等突出问题,对市场内的公厕严格按照生

二级公厕标准及时进行整改,确保月底完成整改任务。在区人民广场,王文峰要求,要进一步规范早夜市摊点的经营行为,从地面清洁、操作台卫生,到周边环境、杂物堆放处理,都要认真做好管理,精心打造亮点。在康庄居委会、杨井沿居委会、徐庄居委会、孟营居委会,王文峰强调,要认真落实“创卫”要求,努力抓好城中村居民家庭改厕工作,认真做好垃圾清运工作,加快推进黑臭水体改造,积极改造背街小巷,严格落实餐饮门店卫生标准,确保群众生活环境不断改善、生

活质量不断提高。

王文峰指出,要认真落实市第十八次“创卫”周例会有关精神,把11项重点任务逐项分解,区直各单位要立即行动起来,按照要求,迅速推进工作落实。区“创卫”办要进一步明确各工作的责任单位、责任人,确保如期完成任务。要切实解决环境卫生问题,扎实推进城市清洁行动,每周一三五组织区直各单位工作人员深入责任区,开展环境卫生清洁工作。区公共事业服务中心要切实发挥职能作用,形成“创卫”合力,为群众打造更加美好的生活和工作环境。要对“创卫”工作加强督查,形成长效机制,对“创卫”工作开展不力的单位和居委会进行通报、约谈,坚决杜绝厌战情绪和应付思想,集中力量完成“创卫”任务。<sup>②7</sup>

## 提升服务质量

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 8月12日上午,开发区党委书记王文峰带队深入各项目建设现场,督导项目进展情况。开发区管委会副主任李鹏、

区副处级调研员王静参加督导。

王文峰一行先后到昌建 MOCO·新都汇、万达广场、中兴产业园、欢乐家园等地,查看项目建设进度,解决问题。

## 加速项目建设

王文峰强调,各部门要主动与项目方进行接洽,多到项目建设现场关心了解项目建设情况,及时掌握项目推进过程中遇到的困难,帮助项目方解决实际

问题,为项目早日建成投产打好基础。项目方要合理安排工期,严把工程质量关,按照环保要求,加快建设进度,力争项目早建成、早投产、早达效。<sup>②7</sup>



## 刘涛督导检查大气污染防治工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李涛) 8月9日上午,开发区管委会主任刘涛带队督导大气污染防治工作。开发区管委会副主任于杰及区直有关单位负责同志参加督导。

刘涛一行到市运管处周边了解重型柴油车辆、渣土车、商砼车管控情况(如图),到莲花路、工农路、太昊路、八一大道、德兴路等重点路段督导道路扬尘精细化管控情况,到铁路货运场检查问题整改情况。

刘涛强调,一要加强各方联动,形成合力,科学施策,狠抓落实,铁腕治污,保卫蓝天。二要重点做好扬尘治理、渣土车和商砼车运输管理、裸露土地覆盖、道路清扫保洁等工作。三要对履职尽责不到位、问题整改不到位、重点任务落实不到位的单位,依法进行追责问责。四要加大宣传力度,引导公众既当监督者又当参与者,壮大公众监督队伍,形成大气污染防治全民参与的浓厚氛围。<sup>②7</sup>



开发区持续开展“五城联创”宣

传活动,提高群众参与“创卫”的积极性。图为东健实业公司开展的“我为‘创卫’添光彩”群众广场舞比赛现场。

记者 王泉林 摄



## 开发区全力确保企业安全运营

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 单洪涛) 今年以来,开发区严格落实“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”工作部署要求,进一步分析辖区当前的安全生产形势,积极查找存在的问题并及时整改,取得了明显成效。

该区成立了领导小组,制訂印发了“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动实施方案,召开了部署会。该区狠抓企业主体责任,对发现的安全生产违法犯规行为,依法给予行政处罚;对存在重大隐患的企业一律挂牌督办,督促企

业及时整改;对不能保证安全的生产企业,坚决停产整改。

该区把“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动与危险化学品专项整治、双重预防体系建设、年度安全生产重点工作结合起来,推动企业安全生产

主体责任落实,增强企业职工的安全生产意识,确保辖区安全生产形势稳定。截至目前,该区检查33家工贸企业,排查出一般隐患44个,检查7家危化企业,排查出一般隐患27个,现均已整改完毕。<sup>②7</sup>

## 今日论坛

### 不打折扣抓落实

李清华

落实是一切工作的归宿,为政之要,贵在落实。落实必须做到紧之又紧、细之又细、实之又实,不能随意打折扣。

习近平总书记指出:“崇尚实干、狠抓落实是我反复强调的。如果不沉下心来抓落实,再好的目标,再好的蓝图,也只是镜中花、水中月。”落实至关重要,如果工作落实环节层层打折扣,势必会带来严重后果。有这样一道数学题: $90\% \times 90\% \times 90\% \times 90\% = ?$ 结果是59%。应对过各种考试的人都知道,60分是及格线,100分比较难,而90分是个不错的分数了。工作中不少人也认为,把工作做到60%不行,做到100%太辛苦,做到90%就很不错了。但工作过程由一个个环节构成,每一个环节都以上一个环节为基础,各个环节相互影响最终产生结果,而不是百分比的简单叠加。环环相扣的一系列过程结束后,“很不错”的90分最终带来的结果可能是59分——一个不及格的分数,这就是过程控制效应。由此可见,工作不能“差不多”,落实不能打折扣。要注重做到三个方面:一是

瞄准目标抓落实。按照上级的部署和要求,结合实际抓落实,把掌握上情与了解下情统一起来,在领会上级意图中找准定位不偏差,在明白自身条件中对症下药补短板,一步一步脚印推动工作落实。二是精准发力抓落实。精准发力是保证工作落实的关键。精力分散失准,再美的夙愿也会成为空中楼阁,再好的决策只能是一纸空文,再近的目标只能是镜中之花。精准发力就要树立强烈的事业心和责任感,执行上级决策以“先”争取主动,以“快”提高效率,以“实”保证效果。三是齐心协力抓落实。抓工作落实需要齐心协力,勾心斗角抓不好工作落实。每一名党员干部都受组织指派,在各自岗位上承担责任,工作有分工,职责无大小。要履行好职责,勤勤恳恳干事,在新时代的伟大实践中提高自身素质、实现自我价值,齐心协力推动工作落实。为者常成,行者常至。让我们深刻省思生命的的意义与价值,忠诚处世,踏实做事,在工作落实中不打折扣,在人生旅程中活出自己的精彩和价值。<sup>②7</sup>

## 绿色装备式钢结构建筑产业园项目落户开发区

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 近日,杭萧钢构股份有限公司与合一建设集团有限公司签约,在开发区建设绿色装备式钢结构建筑产业园。同时,开发区与商丘福建商会签订协议,谋划深度合作。

开发区党委书记王文峰及开发区班子成员参加签约仪式。杭萧钢构股份有限公司总裁单际华、副总裁许荣根,河南福建商会会长、香港锦艺集团控股有限公司董事局主席陈锦焰,商丘福建商会常务副会长、合一建设集团有限公司董事长胡宗西,合一建设集团有限公司总经理于国柱,香港忠观集团有限公司总裁宋兆彬,江苏太仓盛发公司董事长郑国照,杭萧钢构股份有限公司总监桑建涛、赵胜利出席签约仪式。

王文峰向这次签约的企业表示

祝贺。他指出,开发区交通便捷,资源丰富,环境优越,是投资兴业的沃土。近年来,开发区按照市委、市政府的战略部署和总体要求,围绕产业兴城、产城融合的发展思路,加快转方式、调结构,重点打造农副产品精深加工、先进装备制造、现代服务业三大主导产业,壮大产业集群,实现区域经济社会又好又快发展。绿色装备式钢结构建筑产业园项目的入驻,符合国家产业政策和可持续发展的要求,符合开发区产业发展实际。该项目的建设,有利于推进开发区建筑业创新、绿色发展和转型升级。开发区相关部门将全心全意为企业的发展和项目建设提供最优的环境和最好的服务,密切配合,加强协作,推动项目早开工、早建设、早投产、早见效,实现各方的互利共赢。<sup>②7</sup>

## 开发区狠抓拆迁工地扬尘治理

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航) 近期,开发区严格落实拆迁工地扬尘治理要求,消除施工场地扬尘污染对空气质量造成的影响。

开发区对全区6个拆迁建设工地拉建围墙1.5万米,对8个拆迁工地设置围挡1.8万平方米,对14个施工工地共安装移动喷淋设备3000余个,实行24小时不间断喷淋,确保空气湿润,减少扬尘污染。<sup>②7</sup>

## 开发区上半年工业生产稳中向好

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 单华云) 开发区聚焦业主主责,强力推进工业经济发展,力促全区经济社会高质量发展,为中原更加出彩增光添彩。

据介绍,今年1至6月份,全区规模以上工业增加值同比增长9.0%,与全市平均增速持平,高于全省0.7个百分点

点,累计增速高于去年同期1.5个百分点。

全区规模以上工业企业累计完成总产值117.38亿元,同比增长14.4%。全区规模以上工业主营业务收入累计完成133.29亿元,同比上升38.4%;

累计实现利税总额7.2亿元,同比增长38.5%;利润总额达5.17亿元,同比增长69%。<sup>②7</sup>

## 开发区圆满完成前7个月财政收支任务

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 开发区把抓好财政收支工作当成推进经济社会发展的重要抓手,采取得力措施稳定收支,确保按进度完成收支任务。

前7个月,开发区财政总收入完

成10.8亿元,同比增长60.7%。一般公预算收入累计完成16600万元,为年度预算的67.6%,同比增长18.7%。其中,税收收入累计完成15242万元,同比增长16.2%;非税收入完成1358万元,同比增长56.5%。全区一般公共预算支出完成53182万元,完成本年度预算的75.1%,同比增长5.1%。<sup>②7</sup>

## 开发区招商引资工作成效显著

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李莎) 开发区突出主导产业,通过产业招商、以商招商、园区招商等方式,主动出击,招大引强,推动招商引资工作高质量发展。

今年,该区共接待客商考察40批次,洽谈对接项目23个,达成初步投

资意向项目8个,新签约亿元以上项目6个,总投资133亿元,其中10亿元以上的重大项目3个。新开工项目8个,总投资135.6亿元,引进省外资金26.14亿元,占全年目标任务的50%,实际吸引外资5900万美元,占全年目标任务的101.5%。<sup>②7</sup>